
23-10-02 Utvärdering turismsäsongen 2023 

 
1. Vad är din allmänna uppfattning om kommunens arbete med besöksnäringen i år? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  1  10  

3  3  30  

4  4  40  

5 - Mycket bra  1  10  

Vet ej  1  10  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,56  

Median  4  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

Bra med besök och kontakt. Ser fram mot mer långsiktigt atbete.  

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Hur tillgänglig upplever du att kommunen är i frågor som rör besöksnäring? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  0  0  

3  4  40  

4  5  50  

5 - Mycket bra  1  10  

Vet ej  0  0  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,7  

Median  4  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

Saknar ett helhetsgrepp. Kommunen bör axla en påtaglig samordningsroll t ex med att marknadsföra besöksmål 
nationellt och internationellt.  

Lätt att komma i kontakt med Simone och nu Jennie.  

 

 

 

 

 

 

 

 



3. I vilken utsträckning tycker du att Vaggeryds kommun bidrar till att synliggöra lokal besöksnäring för 
invånare i Vaggeryds kommun? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  2  20  

3  2  20  

4  5  50  

5 - Mycket bra  0  0  

Vet ej  1  10  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,33  

Median  4  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

Det kan bli bättre. En hel del kommuninvånare vet tex inte att det finns en camping i Hok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. I vilken utsträckning tycker du att Vaggeryds kommun bidrar till att synliggöra lokal besöksnäring för 
besökare utanför Vaggeryds kommun? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  1  10  

3  3  30  

4  3  30  

5 - Mycket bra  0  0  

Vet ej  3  30  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,29  

Median  3  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. I vilken utsträckning upplever du att besöksnäringen syns på digitala plattformar där besökare finns 
(exempel på en sådan plattform är Tripadvisor). 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  1  10  

3  2  20  

4  2  20  

5 - Mycket bra  0  0  

Vet ej  5  50  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,2  

Median  3  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

Skicka gärna ut info till alla oss aktörer om vad som finns och görs.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Hur tycker du att Vaggeryds kommun jobbar med fysiska platser där besökare kan få personlig 
turistinformation? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  1  10  

3  4  40  

4  5  50  

5 - Mycket bra  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,4  

Median  3,5  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar 

Skulle vara intressant att höra vad besökarna tycker om infopoints.  

Infopoints är en någorlunda fungerande lösning, men den ersätter inte en ʺriktigʺ turistbyrå.  

Bra med turistvärdarna.  

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Tycker du att besökare har tillgång till turistinformation på platser där besökare normalt befinner sig i 
Vaggeryds kommun? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  1  10  

3  4  40  

4  2  20  

5 - Mycket bra  2  20  

Vet ej  1  10  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,56  

Median  3  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Hur upplever du att Vaggeryds kommun möjliggör till samarbete mellan aktörer inom 
besöksnäringen? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  4  40  

3  1  10  

4  3  30  

5 - Mycket bra  2  20  

Vet ej  0  0  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,3  

Median  3,5  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

Vi behöver mer nätvarkande. Både digitalt och möte.  

Se ovan under punkt 2.  

Bra med besöksnäringsträffarna. Men de kunde vara lite oftare.  

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Är din verksamhet intresserad av att vara InfoPoint nästa år? 

Namn  Antal  %  

Ja  5  50  

Nej  5  50  

Vet ej  0  0  

Total  10  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 
Frivillig kommentar eller synpunkter 

Precis innan Corona var det tal att åka runt i kommunen och besöka olika turistmål. Men det blev inte av pga 
Coronan. Det skulle vara bra med detta. Särskilt jag som inte är från kommunen skulle uppskatta detta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Är din organisation medlem i Föreningen för Handel & Service i Vaggeryds kommun (Vår Lilla Stad)? 

Namn  Antal  %  

Ja  2  20  

Nej  6  60  

Vet ej  2  20  

Total  10  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. Vad har varit bra med kommunens samarbete med besöksnäringen? 

För vår del ett positivt sanmarbete men många olika funktioner i kommunen  

Bra kommunikation.  

Träffar med alla aktörer, och vi får lära känna varandra, för ev samarbete  

Möjlighet att träffa andra besöksmålsaktörer.  

Bra att man anordnar träffar med aktörer inom besöksnäringen.  

Nätverksträffar, erfarenhetsutbyte  

 

12. Skulle kommunen kunna göra mer/annorlunda i samarbetet med besöksnäringen? 

Vara tydliga med att det finns en person som ansvarar för detta område  

Ja! Se ovan under punkt 2. Samt att våga använda sig av de ʺräkmackorʺ som faktiskt finns att åka gratis på. Krävs 
att kommunen emellanåt lyfter blicken och ser bortom sina egna förutfattade uppfattningar. En ʺenkätʺ på 
nationell nivå, t ex med frågan ʺVad förknippar Du med Vaggeryds kommun? (eller med Vaggeryd och Skillingaryd 
separat). Svaren på en sådan enkät torde förvåna vissa!  

Personliga besök skulle uppskattas. Jag vet att detta är på g.  

Absolut!  
Träffar, företagsbesök, kommunala avgifter små företag är allt för stora,  
Kommunen konkurrerar med egna event (ex KF middag) i egna lokaler, utan samma krav som övriga företag från 
miljö/bygg. Upphandla hos kommunens företag i stället.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Hur upplever du att trycket från besökare har varit i sommar? 

Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  

2  2  20  

3  3  30  

4  3  30  

5 - Mycket bra  2  20  

Vet ej  0  0  

Total  10  100  

 

 

Statistik  

Medelvärde  3,5  

Median  3,5  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (10/10)  

 

 

 

Frivillig kommentar eller synpunkter 

Bra från ty och D. Svagt från svenskar.  

Juni: mycket dåligt. Juli: medelmåttigt. Augusti: riktigt bra. Saknar de utländska besökarna från tiden innan 
pandemin.  

Det var en trög start, men sen kom det igång.  

 

 

 

 


